お知らせ

「プルーンドフランス プルーン100%ドリンク750ml」回収のお知らせ 2019年11月20日

お客様各位

日頃より弊社商品をご愛顧賜り、深く御礼申し上げます。

この度は、弊社が輸入しました「プルーンドフランス プルーン100%ドリンク750ml」より日本で認められていないソルビン酸が検出されましたので、管轄の世田谷保健所から販売中止の指導を受けました。お客様に多大なご迷惑をおかけ致しましたことを深くお詫び申し上げます。

ソルビン酸は飲料以外の食品で使用が認められている保存料の一種ですが、飲料への使用は認められておりません。但し、今回の検出量(0.02g/kg)であれば、健康被害は問題ないと言われております。

今後は、品質管理体制の一層の強化に努め、再発防止に万全を期す所存でございますので 何卒ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。お客様にはご心配をおかけしましたことを重ね てお詫び申し上げます。

記

対象商品:プルーンドフランス プルーン 100%ドリンク 750ml

JANコード: 3760182650567 賞味期限: 2020 年 4 月 30 日

販売店舗:カルディコーヒーファーム全店

違反内容:国内で飲料への使用が認められていない保存料(ソルビン酸)が検出されたため。(検出数値:0.02g/kg)

<製品に関するお問い合わせ>

お客様のお手元に対象商品がございましたら、誠にお手数ですが、下記フリーダイヤルまでご連絡くださいますようお願い申し上げます。

株式会社オーバーシーズ お客様相談室

フリーダイヤル: 0120-522-582